
Letní škola slovanských studií. Aktuální informace pro účastníky 54. běhu Letní školy

Letní škola slovanských studií. Aktuální informace pro účastníky 54. běhu Letní školy

54. běh Letní školy slovanských studií, nad nímž převzal záštitu rektor Univerzity Karlovy prof. RNDr. Václav Hampl, DrSc., je určen pro odborníky z oblasti slavistiky a bohemistiky, pro postgraduální a řádné studenty těchto oborů, pro překladatele i pro ostatní zájemce o český jazyk, literaturu, historii a kulturu. Letošní ročník se koná od 30. července do 27. srpna 2010.

Letní škola slovanských studií (zkratka LŠSS) poskytuje obraz o současném bohemistickém a slavistickém bádání, zejména o českém jazyce, literární historii a českých dějinách. Praktické jazykové kurzy, výběrové semináře a přednášky povedou vysoce kvalifikovaní členové učitelského sboru Univerzity Karlovy i pracovníci Akademie věd České republiky. O vědeckou úroveň a náplň školy pečuje ředitelství LŠSS, vedené PhDr. Jiřím Hasilem.

KDY: LŠSS začíná v pátek 30. července 2010. Oficiální zahájení a vstupní test se konají v sobotu 31. července. Výuka začíná v pondělí 2. srpna a končí ve čtvrtek 26. srpna. Slavnostní zakončení bude ve čtvrtek 26. srpna v odpoledních hodinách. Den odjezdu je pátek 27. srpna 2010.

KDE: Univerzita Karlova, Filozofická fakulta, nám. Jana Palacha 2, Praha 1

Program

Výuka probíhá od pondělí do pátku v dopoledních hodinách 9:00-13:30 a tvoří ji:

- A. praktické jazykové kurzy,
- B. výběrové semináře,
- C. cykly přednášek.

Program zahrnuje 25 vyučovacích hodin (po 45 minutách) jazykové výuky týdně, procvičení komunikace v různých společenských situacích, výlety a samostatné studium. Celkový počet vyučovacích hodin po čtyřiceti pěti minutách činí 120.

on-line přihlášku [zde](#)

Adresa sekretariátu:

Letní škola slovanských studií FF UK

nám. Jana Palacha 2

116 38 Praha 1

fax a tel. +420 221 619 381

vlastimila.mikatova @ ff.cuni.cz

<http://ubs.ff.cuni.cz>

Informace naleznete na oficiálních stránkách Letní školy slovanských studií na adrese <http://lsss.ff.cuni.cz>